

**Dot.: zaproszenia do składania ofert na realizację zadania pn. „Aktualizacja lokalnego Planu Rewitalizacji Miasta Żywca do roku 2022 wraz z rozwojem mechanizmów partycypacji społecznej”, ogłoszonym w dniu 08.11.2016r.**

Urząd Miejski w Żywcu w odpowiedzi na otrzymane w dniu 14.11.2016 r. pytania (pismo przekazane e-mailem) wyjaśniam:

**Pytanie 1)** Zastosowanie kar umownych w wysokości 15% za każdy dzień zwłoki wiąże się dla wykonawcy z dużym ryzykiem, gdyż przy tak złożonym zakresie zamówienia wiele nieprzewidzianych sytuacji może mieć miejsce. Proszę o wyjaśnienie, jakie czynniki zdecydowały o zastosowaniu tak wysokiego procenta? Opóźnienie jednotygodniowe de facto pozbawia wykonawcę prawa do wynagrodzenia.

**Odpowiedź:**

W zapytaniu ofertowym nastąpiła oczywista omyłka pisarska, którą Zamawiający zmienił w zaproszeniu do składania ofert.

**Pytanie 2)**

Czy istnieje możliwość, aby to zamawiający dostarczył wykonawcy kompletną mapę ewidencyjną, wraz z numerami działek oraz kompletne wyciągi z kartoteki budynków? Bez tych danych nie jest możliwe przeprowadzenie analizy w aspekcie rekomendowanych podziałów i scaleń nieruchomości (por. pozycja 6 listy działań wymaganych przez zamawiającego). Pozyskanie tych danych na warunkach komercyjnych wymagałoby poniesienia opłaty w wysokości kilkudziesięciu tysięcy złotych, a w przypadku JST dane te mogą być udostępnione nieodpłatnie przez PODGiK w Starostwie Powiatowym?

**Odpowiedź:**

Zamawiający przekaze Wykonawcy mapę ewidencyjną obejmującą rewitalizowany/e obszar/y, wraz z numerami działek oraz wyciągi z kartoteki budynków.

**Pytanie 3)**

Czy zamawiający zakłada zaproponowanie przez wykonawcę wyłącznie zaawansowanej metody partycypacji społecznej w zakresie planowania przestrzennego czy szerzej - planowania strategicznego? Uwzględnienie wyłącznie aspektu planowania przestrzennego ograniczy poziom partycypacji społecznej w innych obszarach rewitalizacji.

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmieni zapis w zaproszeniu do składania ofert w tym przedmiocie.

Jednocześnie informujemy , iż wydłużony został termin składania ofert, tj. do dnia 21 listopada 2016r., godz. 10.00

Z up. BURMISTRZA  
Z-ca BURMISTRZA MIASTA  
mgr Małgorzata Bieszczad

Otrzymują:

1. adresat
2. Wydz. IOŚ a /a.